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令和４年第６回教育委員会会議録 

日時：令和４年５月２７日（金） 

 午前１０時開会 

場所：教育委員会室 

 

出席委員   委   員  西 口 晶 子 

       委   員  滝 澤 多佳子 

       委   員  富 田 昌 平 

      委   員  田 村   学 

 

        

        

出 席 者   教育長                 森   昌 彦 

       教育次長                小 宮 伸 介 

       学校教育・人権教育担当理事       伊 藤 雅 子 

教育事務調整担当参事（兼）   

教育事務所調整担当参事・教育総務課長  家 城   覚 

教育推進担当参事（兼）学校教育課長   松 本 幸 也 

青少年・公民館事業担当参事       橋 本 知 巳 

生涯学習課青少年担当副参事       小 川 幸 則 

生涯学習課長（兼） 

津城跡整備活用推進担当副参事      松 尾   篤 
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教育長 令和４年第６回教育委員会を開催します。本日の傍聴は１名です。それ

では、議案の概要説明をお願いします。 

 

教育次長 本日の議案の概要でございますが、第１８号 令和４年度津市一般

会計補正予算（第４号）＜教委所管分＞について、第１９号 津市通学区域審

議会委員の一部委嘱替え等について、第２０号 津市青少年問題協議会委員の

一部委嘱替えについて、３件の議案について、御審議をお願いします。 

詳しい内容につきましては、それぞれの担当課長から説明いたしますので、

よろしくお願いします。 

 

教育長 今、説明がありましたように、本日の議案は、お手元の事項書のとおり、

議案第１８号から議案第２０号の議案３件です。 

このうち、議案第１８号から議案第２０号の３件につきましては、津市教育委

員会会議規則第１６条第１項第１号及び第２号の規定に該当するため、非公開

としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 それでは、議案第１８号から議案第２０号につきましては、非公開と決

定します。 

 

議案第１８号 令和４年度津市一般会計補正予算（第４号）＜教委所管分＞につ

いて 

議案第１８号 非公開で開催 

議案第１８号 原案可決 

 

議案第１９号 津市通学区域審議会委員の一部委嘱替え等について 

議案第１９号 非公開で開催 

議案第１９号 原案可決 

 

議案第２０号 津市青少年問題協議会委員の一部委嘱替えについて 

議案第２０号 非公開で開催 

議案第２０号 原案可決 
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教育長 それでは非公開事案の審議に入りたいと思います。先程決定をしまし

たとおりここからは非公開としたいと思います。傍聴の方、退出をお願いしま

す。 

教育長 それでは議事を始めます。議案第１８号 令和４年度津市一般会計補

正予算（第４号）＜教委所管分＞につきまして事務局から説明をお願いしま

す。 

教育総務課長 議案第１８号 令和４年度津市一般会計補正予算（第４号）＜

教委所管分＞につきましてご説明申し上げます。始めに今回補正予算の御審議

をお願いするに至りました経緯と申しますか、背景について簡単にご説明をさ

せて頂きます。昨今コロナ禍でございますとか、ウクライナ情勢もございまし

て、世界経済が流動的で見えにくい状態にあります中で、国におきましては、

経済への影響、国民生活への影響への対応としまして、先月２６日にコロナ禍

における原油価格物価高騰等総合緊急対策を発表いたしました。これによりま

して、地方公共団体におきましても、原油価格や物価高騰の影響を受けました

生活者等への負担軽減の為、地域の実情に応じた、きめ細やかな対応ができる

ようにと、これまでも度々活用させて頂きました、新型コロナウイルス感染症

対応地方創生臨時交付金のメニューに、新たにコロナ禍における原油価格物価

高騰等対応分が創設され、また、これまでのコロナ感染症対策のための交付金

と合わせて、新たに配分がなされたものでございます。このため、この交付金

を活用いたしまして、物価高騰等に対する生活者支援に取り組むと共に、継続

して進めております感染症対策等の推進を図るために、今回補正予算を計上さ

せて頂いたものでございます。それでは、ご説明の方をさせていただきます。

始めに第１条でございますが、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ１７

６，２９２千円を追加し、歳入歳出の総額を９，０１３，０１８千円としよう

とするものでございます。恐れ入りますが５ページをご覧ください。それでは

順を追ってご説明させて頂きます。第１０款 教育費 第１項 教育総務費 

第３目 教育振興費は、３０，６７５千円増額で、健康教育推進事業３０，６

７５千円の増額は、コロナ禍において給食食材費の高騰により、給食の質の低

下や、給食費の値上げにつながらないよう、給食を実施している小中学校及び

幼稚園に対し、学校等給食物価高騰対策支援金を支給するための交付金の増で

ございます。５ページから６ページにかけてご覧ください。第２項小学校費 

第１目 学校管理費は、６９，２３０千円の増額で、学校施設維持補修事業１

３，８２６千円の増額は、新型コロナウイルス感染症の感染防止の為、換気を

行いながら、十分な空調能力を確保できるよう、小学校６校の職員室等の空調

設備を改修するための工事請負費及び備品購入費の増で、学校保健管理事業５
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５，４０４千円の増額は、感染防止に係る消毒液等の購入経費の増でございま

す。第３項 中学校費 第１目 学校管理費は、２７，２６９千円の増額で、

学校施設維持補修事業２，１４５千円の増額は、新型コロナウイルス感染症の

感染防止の為、換気を行いながら十分な空調能力を確保できるよう、中学校１

校の職員室の空調設備を改修するための備品購入費の増で、学校保健管理事業

２５，１２４千円の増額は、感染防止に係る消毒液等の購入経費の増でござい

ます。つづきまして、６ページから７ページでございます。第４項 幼稚園費 

第１目 幼稚園費は８，９８８千円の増額で、幼稚園管理運営事業３，７９０

千円の増額は、幼稚園において登園管理や家庭への保育動画配信等、幼稚園の

ＩＣＴ化を推進するためのタブレット端末購入にかかる備品購入費の増で、幼

稚園施設維持補修事業２，３２４千円の増額は、新型コロナウイルス感染症の

感染防止のため、換気を行いながら充分な空調能力を確保できるよう幼稚園２

園の職員室等の空調設備を改修するための備品購入費の増、幼稚園保健管理事

業２，８７４千円の増額は、感染防止にかかる消毒液等の購入経費の増でござ

います。第５項 社会教育費 第１目 社会教育総務費は、４０，１３０千円

の増額で、放課後児童健全育成事業４０，１３０千円の増額は、新型コロナウ

イルス感染症の対応として、感染防止にかかる消毒液等の購入、ＩＣＴ化の推

進及び感染防止対策の徹底を図りながら、事業を継続的に実施することに対す

る放課後児童クラブへの補助金の増でございます。以上で説明を終わります。

御審議の程よろしくお願いいたします。 

教育長 はい。説明は以上でございます。質問のある方ございますか。 

田村委員 空調設備を増設しにいくのですよね。機械が付いたらランニングコ

ストかかってくると思うのですけど、需用費の光熱費とかが補正されてないの

はなぜなのですか。 

教育総務課長 今回の空調設備の改修につきましては、これまでも普通教室か

ら始まりまして、学校、幼稚園一通りの空調設備の改修が終わりました中で、

早期に空調設備が付いております職員室等において老朽化により、大分効きが

悪くなってきたという部分がございます。それを、新たに交付金等を活用して

改修していくため、ランニングコスト的には大きな隔たりはないと思っていま

す。 

田村委員 確認ですけど、小学校６校、中学校１校、幼稚園２園これ全部既設

の部分を更新という事ですか。 

教育総務課長 はい。 
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田村委員 分かりました。では、新しいものになれば、むしろ下がるかもしれ

ませんね。新型の方が省エネになっているので。 

教育長 それでは、議案第１８号につきましては、原案どおり承認するという

ことでよろしいですか。 

各委員 （異議なし。） 

教育長 御異議なきようですので、議案第１８号につきましては、原案どおり

承認を致します。 

 次に議案第１９号 津市通学区域審議会委員の一部委嘱替え等につきまし

て、事務局から説明をお願いいたします。 

【非公開】 

学校教育課長 説明 

各委員 質疑 

学校教育課長 説明 

教育長 それでは、議案第１９号につきましては、原案どおり承認するという

ことでよろしいでしょうか。 

各委員 （異議なし。） 

教育長 御異議なきようですので、議案第１９号につきましては、原案どおり

承認を致します。 

 次に議案第２０号 津市青少年問題協議会委員の一部委嘱替えにつきまし

て、事務局から説明をお願いします。 

【非公開】 

生涯学習課青少年担当副参事 説明 

各委員 質疑 

生涯学習課青少年担当副参事 説明 

教育長 それでは、議案第２０号につきましては、原案どおり承認するという

ことでよろしいですか。 

各委員 （異議なし。） 

教育長 御異議なきようですので、議案第２０号につきましては、原案どおり

承認を致します。 
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以上で本日の案件は全て終了いたしました。それでは、これをもちまして第

６回教育委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 


